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1. Onucanue poHAA OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHUAJIOB)

@oH/ OIICHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHbIE MAaTepUalibl) BKIIOYAeT B ceOs KOHTPOJBHHBIE
3aaHus U (MIIM) BOTIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEATI0KEHBI 00YJaOIEMYCsl B paMKaX TEKYILIETO
KOHTpOJISl YCIIEBAEMOCTH M IPOMEXKYTOYHOM aTTeCTallMy MO JAUCUUIUIMHE (MOIYINI0). YKa3aHHbIE
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusi U (WIM) BOMNPOCHI IO3BOJISIIOT OLEHUTh JOCTH)KEHHE OOydaroluMmcs
IUIAHUPYEMBIX ~ PE3yJabTaTOB OOydYeHUs MO JUCUUIUIMHE (MOJIYNI0), YCTAHOBJIIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH pabouell mporpamMme IUCHUILIMHBL (MOIYNsl), a Takke C(HOPMHUPOBAHHOCTH
KOMIETEHIMI, YCTaHOBJICEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH OOIIEH XapaKTEpPUCTHKE OCHOBHOU
npodeccHoHaIbHOI 00pa30BaTeNbHON POrPaMMBI.

[lonHple HaMMEHOBAaHMSA KOMIIETEHLUMH W WHIMKATOPOB HX TMPEACTaBICHbl B OOIIeH
XapaKTEePUCTUKE OCHOBHOU NPO(eCcCHOHATBHOM 00pa30BaTENbHON IPOTPaMMBI.

2. OneHo4YHBbIE cCpeCTBA (OLIEHOYHBbIE MATEPHUAJIbI) /IJIsl IPOBEAEeHUs TEKYIEro
KOHTPOJIAA YCIIeBAeMOCTH 00yYAKIIUXCH 10 JUCHHUIINHE (MOTYJIIO)

1 cemectp
IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHMH M (MJIM) BOIIPOCOB /1JIs1 OLIEHKHU ¢(OPMHUPOBAHHOCTH

komnereHuu OIIK-1 (koHTpOIMpyeMblii HHANMKATOP NocTH:KeHUs1 KommneTenmuu OIK-1.1)

1. Boluucautb CMEIIaHHOE IPOM3BEICHUE BEKTOPOB 5,36, C, eciu
a=2i -3]+k,b=]+4k,c =50 +2] —3k.
2. OmnpezenuTe KOOPAUHATHI BekTopa X = 2a8 + 30, ecrm d = {1;—1;3}, b= {— 1;2;0}.

X+y-2z-1=0
3. VYpaBHEHHE MPSAMO IPUBECTH K KAHOHUIECKOMY BHUIY:
X+2y+z-4=0
2X—y+2=-2,
4. HccnenoBaTh COBMECTHOCTD U HAWTH 0011lee PEIICHUE CUCTEMBL: X+ 2y + 3z =1,
X—3y—-2z=3.
1 -1 2
5. Haiitu oOpatHyro matpuily anst matpuusl A=|2 3 -1].
1 1 2

1 -2 -1 -4
6. Pemmuth MaTpuuHOE ypaBHEHHE: X = :
1 O 9 -10

. 2x*+3x+8
7. Bpraucnuts npezen lim ————
xo>w 1—X—X

8. Haiitu f'(1), ecrn f(X)=2X2+3X+§—i.

X X

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3aIaHUI M (MJIH) BONPOCOB /ISl OEHKH ¢()OPMHUPOBAHHOCTH
komnerenuu OIIK-1 (koHTpOIMpyeMbIii HHANKATOP AocTH:KeHHs KommneTenmuu OIK-1.7)



2X—y+2=-2;
1. HccnenoBarb COBMECTHOCTb U HAWTH OOLLEE pEILIEHUE CUCTEMBL: | X+ 2y +3Z = —1;
X—3y—-2z=3.
1 -1 2
2. Haiiti oOpaTHyr0 MaTpuily aist Mmatpunel A=|2 3 -1].
1 1 2

1 -2 -1 -4
3. Pemuth MaTpuyHOE ypaBHEHHE: X = .
1 0 9 -10

_ 2x*+3x+8
4. Berumcnuts npenen lim ————
xo>w 1—X—X

5. Haiitn f’(l),ecnn f( ) 2x° +3X+§——.

X /X
2X+3

X2

6. Haiiti Touku neperunba QyHKIHH Y =

7. HaiiTi KOCHHYC yriia MeX/Iy BekTopamn a+b n 2a—b , ecnm @ = {2 ZLS} {:L 0; 2}
, €CIIM A = {l;—l;Z} ub= {2;0;3}.

8. Breruuciauts (@

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHMH M (MJIM) BOIIPOCOB /1JIs1 OLICHKHU ¢(hOPMHUPOBAHHOCTH
komnereHiun OITK-1 (KkoHTpoIMpyeMblit HHAMKATOP AocTH:KeHUs1 KomneTeHuuu OITK-1.10)

2X+3

2

1. Haiitu Touku neperuda GyHKIun Yy =

>

2. HaiiTi KocHHYyC yria Mex/Iy BekTopamu a+b u 2a—b , ecn {2 ZL3} {ZL 0; 2}

, ECITH éz{l;—l;Z} ub ={2;O;3}.

3. Brrunciouts @

1 2 -1 1
4. Haiiti 3HaYeHUE BBIPAKECHUS 2A% + BA, eciti A= (1 0], B =( 3 4}.

x? +5x — 1
5. Brrunciauts npenei IIm _
x>0 ] — X —2%°2

X—00

2x+1
6. Bserumcaurs npegen lim (1+ —j )
X

7. Haittn f'(1), ecmn f(x)=2x%+3I x+/x.

. 1+1Inx
8. Haiitn acuMnTOTHI Tpaduka QyHKIHH Y = .
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3. OueHo4YHbIE CpeACcTBA (OLEHOYHbIE MAaTEPHAJIbI) 1Sl IPOBEACHUS
NPOMEKYTOYHOM aTTecTalui 00y4aloUIUXCcs M0 JUCHUILVIHHE (MOIYJII0)

1 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUHA U (MJIM) BONIPOCOB JJIf1 OLeHKU ¢OPMHUPOBAHHOCTH

komnerennun OIIK-1 (koHTpoIMpyeMblii HHANKATOP NocTH:KeHUsT KommeTenuu OIK-1.1)

1. Bbluucauts CMELIaHHOE IPOU3BEICHUE BEKTOPOB 3,36, C, eciu
a=2i -3j+k,b=]+4k,c =50 +2]—3k.
2. OmnpezenuTe KOOPAUHATHI BeKTopa X = 28 + 3b ,ecim a = {1;—1;3}, b= {— 1;2;0}.

X+y—-2-1=0
3. YpaBHEHHE NPSIMOIi TPUBECTH K KAHOHHUECKOMY BHTY:
X+2y+z-4=0
2X—y+2=-2;
4. HccnenoBaTh COBMECTHOCTh M HAalTH OOIIEE PEIIEHUE CUCTEMBL: 3 X+ 2y +3Z =1,
X—3y—-2z=3.
1 -1 2
5. Haiitu oO6patHyto matpuily ans matpuusl A=|2 3 -1].
1 1 2

1 0 9 -10

. 2x*+3x+8
7. Bpraucnuts npezen lim ————
xo>w 1—X—X

1 -2 -1 -4
6. Pemmth maTpuuHOE ypaBHEeHHE: X = :

8. Haittu f'(1), ecmm f(X)=2X2+3X+§—i.

X X

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32aHUH U (MJ1M) BONIPOCOB /1JIf1 OlleHKN ¢)OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-1 (koHTpoJIMpYyeMblii HHAMKATOP HocTHKeHus1 KommeTrenuuu OIK-1.7)

2X—y+2=-2,
1. HccnenoBaTth COBMECTHOCTh M HAMTH OOlIIee pelIeHnue CUCTEMBL: < X + 2y +3Z = —1;
X—3y—-2z=3.
1 -1 2
2. Haiitu oOpaTHyto MaTpuiy uig MaTpuiel A=|2 3 —-1].
1 1 2

1 0 9 -10

. 2x*+3x+8
4. Beraucnuts npezen lim ————
xo>w 1—X—X

1 -2 -1 -4
3. Pemuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHE: X = .



5. Haiitu f’(l),ecnn f( ) 2x° +3X+§——.

X /X
2X+3

X2

6. Haiitu Touku neperuba QyHKIuN Y =

7. HaiiTi KOCHHYC yriia Mex/y BekTopamu a+b u 2a—b , ecnu @ = {2 ZLS} {:L 0; 2}
, €CIIM A = {l;—l;Z} ub= {2;0;3}.

8. Brruuciauts ‘_

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUH U (MJIM) BONIPOCOB /ISl OLeHKU ¢OPMHUPOBAHHOCTH
komnerenuu OIIK-1 (koHTpoOIMpYyeMblii HHANMKATOP NocTH:KeHus1 kommneTenmuu OIK-1.10)

2X+3

2

1. Haiitu Touku nepernba pyHkuuu Yy =

>

2. HaiiTi KOCHHYC yriia Mex/Iy BekTopamn a+b u 2a—b , ecn {2 LS} ={L0; 2}
, €CIIM A = {l;—l;Z} ub= {2;0;3

3. Beruuciauts (@

1 2 -1 1
4. Haittn 3HauenHue BEIpakenns 2A” + BA, ecmn A= ( ], B =( J

? +5x— 1
5. BeraucauTh npeaen IIm —_
xo0 ] — X —2X°

X—>00

2x+1
6. Beramcauts npemen lim (1+ —j )
X

7. Haiitu f'(1), ecma f(x)=2x +3I x+/X.
1+1Inx

8. Haiitn acumnToTh rpaduka GyHKIUN Y =



